S\

(59 NORGREN

MporpaMMupyeMbii KnanaH NponopLyoHabHOro
PerynupoBaHNA [aBJIEHUSA VP51

2
¥4

B noReRen

KnanaH nponopuuoHanbHoro
perynupoBaHua AaBneHns ¢
BO3AYLUHBIM MUIOTHBIM
ynpassieHneM ¢ 3aMKHYTOWN
o6GpaTHOIA cBA3bIO

BO3MOXXHOCTb YCTaHOBKU B
ABTOHOMHOM péeXxxume

MonHocTblO NporpaMMmupyembiii ¢
BCTPOEHHOW ANarHoCTUKOM

MHorossbl4HOEe MEeHI0
Bbicokui pacxop,
UcknioumtenbHbie
XapaKTepucTuku
Npou3BOAUTENbHOCTU
HactpanBaemoe ycuneHune
MHrHoBeHHas LED
npepynpepuTenbHas
CUrHanusaums

NHanKaums BbIXOGHOTO AaBNEHUA
BbicTpoe BpeMs OoTK/IMKa
Huskoe notpe6neHue sHeprum

MpucoepuHaeMblil KONNEKTOP

TexHu4eckune paHHble
Cpepa:

CxaTblid BO3ayx C unbTaumeir 5
5 UM, cyxoi 1 6e3 macna
YnpasneHue:

30/10THMKOBBI KnanaH ¢
CONEHOWIHbBIM MUIOTOM C
VHTErPUPOBaHHbIM PErynAaTOpOM
NaBNeHuns.

OtBepcTue (HOMUHaNbHOE):
4 MM

BbixogHOe gaBneHue:

Ot 0 o 6 bap, ot 0 go 10 Gap
(nu 3kBMBaneHTHoO B PSI)
[aBneHue nuTaHus:

MuHUMYM 2 6ap OTHOCUTENBHO
MaKcuMarbHO Heobxogumoro 14 6ap
Makc.

G 1/4

HYyBCTBUTENIBHOCTb K MUTAHUIO:
Jlydwe vem uHTepsan 0,75 % ot
13MeHeHUs BbIxOAa B Bapax ot
M3MEHEHUA [aBNEHNA MUTaHUA
Pacxop;

Brinots, go 1400 H n/muH (cmoTpute
rpacuK XapakTepucTmK)

Pacxop Bo3fyxa:

<5H n/MuH

Okpy>alowwasa Temneparypa:
0°C go +50°C

OBpaTnTech B HaLlly TXHUYeCKyIo Cly>xBy npw
npVYMeHeHnn Hixe +2°C

TemnepatypHbiii 3¢ eKT:
06bI4HO ny4Lwe, Yem 0,03% ot
cMeLLieHne/°C ona CMeLeHus 1 Hyna
OTHOCWTENbHO Paboyero AnanasoHa.

Bpems otknuka:

< 100 wmcex (8 npeaenax ot 10 fo 90%
OT BbIXOIHOTO AaBneHna Ha 0,1 nnTpa
3arpysKku)

CreneHb 3aLUThbi:

IP65 npu HopmansHoit pabote
JInHenHOCTB!

<50 mbap

Increpesuc:

< +50 mbap

YcToi4mBOCTb K BUGpaLmu:

< 3% BbIXOAHOIO CMeLLIeHNA Mput + 3 g
10-150 Iy

Bec:

MNpnbnusutensHo 0,80 kr
MATEPWAIIbI:

Kopnyc: antoMuHmin

KprLLIKa M 3a[0HAA YallKa: UMHKOBOE
NnTbe NOA AaBNeHneM, HeToH

Mopgenu MpuHapneXxxHocTn
[eiictBue  Pasmep Makc. BbixofHOe Ynpasnswowmii Mpamon Yrnoson Fnywurens
nopra pacxop [aBNeHue CurHan utuHr uUTUHT
(H n/muH)  (Bap) _
DuKCHpyeMblii AnameTp Tpyobl
Wl
‘G a%, 5%.,
< izio
G1/4 1400 0..10 0..108B VP5110BJ111H00 C02250828 C02470828 T40C2800
G1/4 1400 0..10 4 .20 MA VP5110BJ411H00 C02250828 C02470828 T40C2800
G1/4 1400 0..6 0..108B VP5106BJ111H00 C02250828 C02470828 T40C2800
G1/4 1400 0..6 4..20 MA VP5106BJ411H00 C02250828 02470828 T40C2800
LN BononHMTENbHOI MHOPMALMK
4'024 www.norgren.com/info/ru4-024
| OrNABIEHUE | | B PA3EN NPOMOPLYOHAILHBIE KIAMAHbI | | MOMUCK Mo TUny




H.NorRGREN

BbIBOP OMNMunin
VP51 % % % %% 11H00

Ynpasnsiowuii curdan 0603HayeHne =& | > BXopgHOW curHan 06o3HaueHue

0... 6 6ap/90 psi 06 0..10B 1

0... 10 bap/150 psi 10 4..20 MA 4

EpvHuua paBneHus 0603HayYeHNe =& > Pa3mep nopra 060o3Ha4YeHue

Bap B G1/4 J

PSI P NPT 1/4 K
[Llpyrie Bepcun Mo 3anpocy Konnextop X
dneKTpUYECcKoe coefuHEHNE OAMHOYHDBIN KONNEKTOP

Mpsamoe coepuHenne M 12 x 1 Yrnosoe coeguHeHne M 12 x 1 06bepuHseTca ¢ ISO-2 cy6-nnuToi

> : .
\ Q. e

0523822 (5- KoHT, 5 M Kabenb, 5 x 0,34 Mm2) 0250081 (5- koHT, 5 M Kabestb, 5 x 0,34 Mm?) ZZ5M00

- 0250472 (5- koHT, 10 M Kabenb, 5 x 0,34 Mm?)

- 0252543 (5- KOHT, Nof NpoBoAa)
dnekTpuyeckne faHHble KoHdurypauusa KoHTaKkTOB

JneKTpoMarHuTHas CE 3Hak: cooTseTcTByeT TpeboBaHuam EC on 1 +24 MNutanue B nocT.T.

COBMECTUMOCTb EN 50081-2 (1994) n EN 50082-2 (1995) s 5 1 2 ObpatHas cBs3b 0-10 B

JNeKTPUYeCKNA BXOJHON CrHan  3aBofckas ycTaHoBka 4 .. 20 MA wnn 0.. 10 B o O O 3 YnpasnsioLLmii curHan (+ve)

JnekTpUYeckas MOLHOCTb 24 B noct.T. +25% (notpebnsemas MOWHOCTb < 1 BT) CZ) o 4 06K (curHan 3agaHns v obpaTHOM CBA3M)

BbIXOfa 5 LWaccu (3emns)

CurHan obpaTHow CBsA3n 0 ... 10 B nonHoro anana3soHa

M0 BbIXOAHOMY AaBEHUIO

CoeamnHeHna M12x1, 5-KOHT

XapakTtepuctuyeckas Kpusas

6ap Mpsamas xapakTepucTuka pacxoga XapakTepuctuku pacxoga cbpoca
A ([asnenue nutanus 11 6ap) 6ap A ([aBneHue nutaHus 9 6ap)
10
9 9
—

8 N 8 B
o 7 \ o 7
g — \ g ~
: . \ O\ : .
© 5 o 5
I I
g 4 \ 2 4
S N \ S
g3 N g3
2 N\ 2
= 2 \ o 2

1 \\ 1

\
(1] - 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 Hn/MuH -2000 -1500 -1000 -500 0 Hn/muH
Pacxopn Pacxop,

4-025

OrNABJEHUE | | B PA3[EN NPOMOPLMOHAJBHBIE KIAMAHbI | | NOUCK no Tuny |




SAY
A
S

) NORGREN

MporpammMupyembli KanaH NPoOnoOpPLNOHaNbHOIo
perynvmpoBaHuA JaBneHUs VP51

G 1/4

OcHOBHbIe pa3mepbl

21_]

‘ 24,5

i

i

31

M 12x1

(10

116,5

8,5

VP51 Ha noBepxHOCTU KONneKTopa

20

JZN
o

8,5

M 12x1

(10

f
T
116,5

35

&

20

1]

M5 x 8 MM rny6uHa

Konnektop ycraHaBnuBaetcs Ha ISO 2 MOHTa)KHyI0 NAnTy
Bce ynnoTHEHMA U BUHTbI BKJTIOYEHDI

"

44
13
|

Yetbipe BUHTa M6 X 16 MM rny6uHom Kpenat

KonnekTop Ha ISO MOHTaXKHOI NnuTe

Ha VP51 Kk konnektopy

Mpamoe coegnHeHne

M12 x 1, 5-KOHT., BHYTp. pe3b0a,
A koA, 1 Kabenb ¢ JNHHOM 5 M
Mopenb: 0523822

YrnoBoe coefijMHeHUe

M12 X 1, 5-KOHT., BHyTp. pe3bba,
A KOA 1 Kabefb ¢ AIMHHON 5 M
Mopenb: 0250081

Yrnosoe coefiuHeHne
M12 X 1, 5 KOHT, BHYTp. pe3bba, A KOf
Mopenb: 0252543

2 BUHTa M4 x 50 MM rny6uMHOI NprcoeanHsAIoT

M12 x 1, 5-KOHT., BHyTp. pe3bba,

A koA 1 Kabenb ¢ anHHon 10 m
Mogenb: 0250472

OrNABINEHUE

| | B PASAEN NMPOMOPLUMOHAIBbHbBIE KNAMAHbI | |

NOUCK No Tuny

oK)
=5y
‘ h
f 3
A gﬁ
2 | 1. s 2 \@
" I E i 1
hi* i — =
20 |_265_| 20
49 36 46
55 50
i oc
|
‘EE%




